

Anunț privind organizarea selecției de oferte pentru servicii de evaluare

Subscrisa Siomax Filiala Bucuresti SPRL, cu sediul în Municipiul Bucuresti, str. Traian, nr. 195, bl. 24, sc. A, Parter, ap. 1, Sector 2, înmatriculată la Registrul Formelor de Organizare al U.N.P.I.R. sub nr. RFO II-1044/2019, având cod de identificare fiscală RO40555469, e-mail filialabucuresti@siomax.ro, desemnat în calitate de lichidator judiciar al SC Bogand Construct SRL înmatriculat la ORC sub nr. J40/2733/2021, CUI 31301178 în dosarul nr. 23772/3/2024 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti, în conformitate cu prevederile Legii 85/2014 privind procedura de insolvență, **organizează selecție de oferte pentru realizarea serviciilor de evaluare a bunurilor aflate în proprietatea debitoarei** respectiv autoutilitara Iveco Magirus Euro Track si mini incarcator frontal Fiat Hitachi. **Bunurile se afla depozitate pe raza judetului Gorj si sunt nedepasabile.**

Evaluarea se va realiza în conformitate cu Standardele de Evaluare a Bunurilor în vigoare la data întocmirii raportului, urmând ca în cadrul raportului de evaluare să fie estimată atât valoarea de piață cât și valoarea de lichidare în vederea valorificării bunului în cadrul procedurii de faliment.

La prezentarea ofertei vă rugăm să depuneți următoarele documente:

- copie, conformă cu originalul, a Certificatului de Înregistrare emis de Oficiul Registrului Comerțului;

- copie, conformă cu originalul, a autorizației emisă de Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România, atât pentru societate cât și pentru echipă;

- scurtă descriere a experienței profesionale și componența echipei;

- oferta financiară.

Desemnarea și plata va fi asigurată în conformitate cu dispozițiile Legii 85/2014.

Termenul de execuție al lucrării este de maxim 30 zile de la data încheierii contractului.

În lipsa disponibilităților în contul unic al procedurii societății debitoare, plata aferentă serviciilor de evaluare se va efectua în limita disponibilului existent la data predării raportului de evaluare. Predarea raportului de evaluare nu va fi condiționată de plata facturii aferente prestării serviciului de evaluare. Ulterior obținerii lichidităților se vor face plăți până la acoperirea integrală a sumei datorate pentru prestarea serviciului cu precizarea că lichidatorul judiciar nu poate estima data obținerii fondurilor necesare efectuării plății.

Ofertele vor fi transmise la sediul lichidatorului judiciar din Municipiul Bucuresti, str. Traian, nr. 195, bl. 24, sc. A, Parter, ap. 1, Sector 2 sau prin email la adresa filialabucuresti@siomax.ro până la data de **04.12.2024**. Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați prin email la adresa filialabucuresti@siomax.ro sau la nr. de telefon 0740021039.

Cu stimă,

SIOMAX Filiala Bucuresti SPRL
Lichidator judiciar al Bogand Construct SRL
Practician în insolvență Petruta Vizireanu-Isaic

